



KISBÍRÓ

WWW.KISUJSZALLAS.HU

KISÚJSZÁLLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

Az évtized mérkőzése előtt állunk!

Kisújszállás a sportban a kis és közepes tornatermek, még kisebb tornaszobák, edzőtermek városa – volt mindaddig. Az én olvasatomban ez azt jelenti, hogy városunkban sokan szeretnek sportolni, mozogni, jó formában lenni, és ha eddig nem is sikerült sportsarnokot építeni, a kisújiak akkor is biztosították valamilyen módon a sportoláshoz a feltételeket, ha másként nem, hát tornatermek, egyéb sportlétesítmények létesítésével. Ezek azonban nem szabványméretű termek, nagyobb mérkőzésekre nem alkalmasak. Számos sportszerető kisújszállási lakossal, közöttük képviselőtársaimmal, volt tanár kollégáimmal együtt azonban régóta álmodunk egy sportsarnokról, vagy legalábbis a városunk nagyságához, a létesítmény funkciójához és működtetéséhez jobban illeszkedő játéksarnokról.

Nemcsak álmodunk, hanem gondolkodunk is, sőt mostanra el is kezdtük ezen álmunkat tervvé formálni, és egy játéksarnok építését előkészíteni. Nagy feladatra, úgy is mondhatnám, nagy mérkőzésre készülünk! A példánál maradva a „bajnokcsapat” összeállt, és a február végi testületi ülésen hozott döntésünkkel – képletesen szólva – beneveztünk a sportsarnok-építés nagy játékába.

Bemutatnám a csapat tagjait: az önkormányzat, a Kisújszállási Sport Egyesület, a Móricz Zsigmond Református Kollégium és annak fenntartója, a Kisújszállási Református Egyházközség. E szervezetek képviselőivel, valamint sportolók, építésszek, intézményvezetők bevonásával elképzeltük a leendő kisújszállási játéksarnokot. Egy korszerű, több funkcióval, legalább háromszáz fős befogadóképességű mobil lelátóval, kiszolgálóhelyiségekkel – pl. öltözőkkel, szertárakkal, konditeremmel, büfével, ruhatárral – ellátott, kézilabda- és futsalmérkőzésekre is alkalmas, szabványméretű sportlétesítményt, olyat, amelyben akár nemzetközi versenyek is tarthatók. A játéksarnokot több lehetséges helyszín megvizsgálásával végül az Arany-iskola jelenlegi kis tornaterme és a gimnázium udvarának

végén lévő lapostetős épület helyére képzeltük el a két érintett ingatlan összevonását követően. Itt mindkét iskola számára könnyen elérhető lesz a mindennapos testnevelés biztosítása, helyszíne lehet a Kisúj SE és a diáksport-egyesületek kosárlabdautánpótlás-nevelésének, tömegsport rendezvényeknek, sőt városközponti elhelyezkedéséből következően más sportágak művelői is igénybe vehetik. Nagyobb közönséget vonzó kulturális programoknak is otthont adhat, gondoljunk itt például a szalagavatókra, iskolai rendezvényekre, arra, hogy végre lenne olyan terme az iskolának, amely betöltheti a hiányzó aula funkcióját is.

Bizonyára észrevette a kedves Olvasó, hogy többször utaltam a kosárlabda sportágra. Ennek részben valóban e sportág kedveltsége az oka, másrészt a beruházás megvalósíthatósága. Arról van ugyanis szó, hogy a gazdasági szervezetek társasági adójának igénybevételére a Kisújszállás SE Kosárlabda Szakosztálya jogosult. A megvalósítás költségeit nagyobb részben e forrásból, kisebb részben pedig a középiskola és az önkormányzat támogatásából szeretnénk biztosítani. Ahhoz, hogy a Kisújszállás SE eredményesen nyújthassa be jelentkezését a társasági adó igénybevételére és pályázhasson a Magyar Kosárlabda Szövetséghez, április 30-ig engedélyes tervvel kell rendelkeznie. Ez sok munkát, sok egyeztetést jelent. Ám ha jó a csapat, megvan az együttműködés a tagjai között, mindenki tudja a feladatát, hiszem, sikere lesz közös munkánknak. A játéksarnok építését – sikeres pályázat esetén – a 2017-2018-as tanévben tervezzük. Ha a beruházás megvalósul, még egy úgynevezett rekortán, azaz műanyag borítású kültéri kosárlabdapálya tulajdonosai is leszünk a Magyar Kosárlabda Szövetség ajándékként.

Annak reményében, hogy 2018 nyarán Kisújszállás sportéletében új időszámítás kezdődik, mit is mondhatnék mást? Hajrá, Kisúj!

Kecze István polgármester



Képünk illusztráció

Elhunyt dr. Kiss Kálmánné



Fotó: MórícZ Zsigmond Református Kollégium

Megrendülve fogadtuk a hírt, hogy dr. Kiss Kálmánné, született Posztós Margit magyar-történelem szakos középiskolai tanár, gimnáziumunk címzetes igazgatója, városunk díszpolgára 2016. február 22-én, életének 81. esztendejében elhunyt. Február 29-én délután két órakor a Református templomban vettünk tőle búcsút. Itt Szilágyi Gábor lelkipásztor felidézte a tanárnő, kedves halottunk, *Gitta néni* életútját, majd Kecze István polgármester méltatta a város érdekében végzett tevékenységét. Ezután dr. Ponyokai Judit mondta el Kiss Tamás költő Sorok a múlt időre című versét. Végezetül Tóth József, a MórícZ Zsigmond Református Kollégium főigazgatója szólt arról, mennyire fontos volt Gitta néni az iskola, és mennyire fontos volt az iskolának Gitta néni. A gyászszertartás után Gitta néni hamvait a Déli temetőben helyezték örök nyugalomra. A város sok-sok lakója, valamint elszármazottja – ismerősök, tanítványok, kollégák, barátok, rokonok – együtt gyászolt és gyászol a családdal, hiszen mindkettőt pótolhatatlan veszteség érte.

Kecze István polgármester búcsúzó szavaiból idézünk, amelyekben Gitta néni szellemi örökségét, emberségét, pedagógusi és közéleti példáját méltatta. (Szerk.)

„...van, létezik szellemi öröksége, embersége, **pedagógusi** és közéleti példája.

A kisújszállási harangszó közösségünk emlékezetébe most egy olyan pedagógust emel, akinek szívügye volt az iskolája, városunk gimnáziuma és annak diáksága. Ő maga is ennek az iskolának volt a diákja, egyetemi éveit után ide tért vissza, nyugdíjba vonulásáig itt dolgozott tanárként és igazgatóként. A szeretetnek, az elfogadásnak, a következetességnek és a tudásnak azt az együttesét, amit az ő személyében megtapasztalhattunk, azóta is a kiváló tanár ismérvei között tartom számon. Igazgatóként elődeihez méltóan magas szakmai színvonalon irányította az intézményt, megőrizve az iskola legendásan jó hírnevét. Eredményes volt a gimnáziumi tagozati rendszer, biztonsággal működött a sakkközépiskolai ágazat is. Nyugdíjba vonulásakor az önkormányzat elismerésként címzetes igazgatói címet adományozott számára, ami egyedülálló az iskola eddigi történetében. Örömmel viselte e címet, akik azonban közelebb álltak hozzá, tudták, hogy van egy másfajta elismerés is, ami lelkében gazdagította őt. Több diákja általa szerette meg a magyar nyelv és irodalom tantárgyat, olyannyira, hogy magyar szakon tanultak tovább. Voltak közöttük, akik időről időre meglátogatták. Talán azért tették boldoggá őt ezek a látogatások, mert beteljesedni vélte saját sorsában Kiss Tamás szavait: „*Ki embert nevel, az abban él, / amit másokkal megtanít.*”

Templomunk harangszava ma nemcsak a magyar-történelem szakos tanárt kíséri, hanem **a magyar irodalmat szerető és annak helyi vonatkozásait kutató szakembert is**. Gitta néni számos alkalommal tartott előadásokat, melyekből aztán páratlan értéket teremtett: könyvet készített. A Helytörténeti füzeteknek ez a 2006-ban megjelent kötete az egyik legértékesebb, amelynek mi más is lehetett volna a címe, mint az általa különösen tisztelt és szeretett költő, Kiss Tamás egyik versének ihletésében született „Kisúji harangszó”?

A harangszó az iskola **Öregdiákok Baráti Körét** is beemeli Gitta néni szellemi örökségébe. E közösséget ugyanis ő hívta életre, és az elmúlt évig aktív szerepet is vállalt annak működésében. Fontosnak érezte ezzel kifejezni azt, hogy az iskola elengedi, de – mint alma mater, mint tápláló forrás – vissza is várja diákjait. A baráti kör nemcsak az iskolának jelent egy elkötelezett szellemi hátteret, hanem – döntően neki köszönhetően – városunknak is, ugyanis mint ahogyan MórícZ Zsigmond szavait többször idézte: „*Az igazi iskola túllép saját kerítésén, szavát messze vidéken is meghallják.*”

Szól a harang, szól, és mi gondoljunk arra a Gitta nénire is, aki nélkül elképzelhetetlenek voltak **irodalmi, nyelvészeti rendezvények városunkban**. A városi kalendáriumoknak kezdettől fogva szerkesztője és írója volt. Ápolta a város Hajdúságba elkerült költőjének, Kiss Tamásnak emlékét, mint ahogyan a kisújszállási születésű, tragikus sorsú Nagy Imre fiatal költőt is. Az 1990-es években elnöke lett a Kisújszállás Városi Ösztöndíj Alapítványnak, e tisztét visszavonulásáig, 2014-ig töltötte be. Szívügyének tartotta a város fejlődését, fejlesztését, évtizedekig aktív tagja volt a Városvédő és -Szépitő Egyesületnek.

Messzire elhallatszik a harangszó... **A mindenkori képviselő-testület elismerte** az ő tudását, munkáját. A Pro Urbe Díj és a díszpolgári cím után tavaly pedagógusi, vezetői, közéleti és tudományos munkásságáért Jász-Nagykun-Szolnok Megyéért Díjban részesült. Dr. Kiss Kálmánné tanárnő – annyi önként vállalt munka után – a díj elnyerését követően szerényen így fogalmazott, lényegében így foglalta össze az életét: „*Engedjék meg, hogy ennyi évtized távlatából, mint ami mögöttem van, megvalljam: nekem az igazi kitiüntetés az volt, hogy diákként, majd tanárként beléphettem ebbe a gimnáziumba, taníthattam, dolgozhattam. Nekem öröm volt a munka. Szerettem a tanítványaimat, és szerettem az iskolámat. Az pedig, hogy a város kulturális életében aktívan részt vehettem, csekély viszonzása annak, amit szülővárosomnak köszönhetek.*”

Dr. Kiss Kálmánné Gitta néni, kedves halottunk, tudjuk, nagy terheket hordozott a szívében, ám panasz nélkül dolgozott, szolgálta, segítette szűkebb és tágabb közösségét. Kívánom, hogy az égi magasságokban találjon lelke békére és nyugalomra, vegyék körül őt odafönt már eltávozott szeretettei és legkedvesebb költői, írói – akik oly sokszor támaszt jelentettek számára. Mi pedig, akik még idelelt vagyunk, őrizzük meg közösségünk számára az ő példáját emberségben, tudásban, közösségünk önzetlen szolgálatában ... valahogy úgy, ahogyan azt Reményik Sándor írta:

„Egy lángot adok, ápoll, add tovább;
Csillaggal álmodik az éjszaka,

...

És öröktűzzel álmodik a szívem.
Egy lángot adok, ápoll, add tovább
És gondozd híven.”

Városunk önkormányzata dr. Kiss Kálmánné
saját halottjává nyilvánította.



„Éljen a magyar szabadság,
éljen a haza!”

MEGHÍVÓ

az 1848/49-es forradalom és szabadságharc
emlékének
kisújszállási ünnepi programjaira

Március 11-én, pénteken 11.00 órakor
a Déli temetőben:

MEGEMLÉKEZÉS AZ ILLÉSSY-SÍRKERTBEN ÉS KESZI HAJDÚ LAJOS SÍRJÁNÁL,

majd 12.00 órakor iskolai ünnepség keretében
Illéssy Sándor mellszobránál
(az Illéssy-iskola udvarán)

Beszédet mond: **Oroszné Gurmán Anna** tanárnő

Verset mond: **Garai Sándor** tanuló

Rendező: az Illéssy Sándor Baptista Gimnázium,
Szakközépiskola és Szakiskola

Március 14-én, hétfőn 17 órakor:

FÁKLYÁS FELVONULÁS VÁROSUNK '48-AS EMLÉKHELYEIHEZ

Útvonal: Illéssy–Kossuth-emlékkapu – Illéssy utca –
Arany János utca – Kálvin park – Piac utca – Kossuth
u. 2. szám alatti iskola. A felvonulás útvonalának
állomásain a rendező Városvédő és
-Szépítő Egyesület, valamint városunk iskolái tartanak
rövid megemlékezéseket, melyek során elhelyezhetjük
koszorúinkat.

Az Illéssy–Kossuth-emléknapunál beszédet mond:

Monoki Kálmánné, a '48-as Olvasókör elnöke.

Közreműködnek: a '48-as Olvasókör népdalkörei,
a Nagykun Nádor Huszárbandérium és
városunk általános- és középiskoláinak
tanárai, diákjai.

A Városvédő és -Szépítő Egyesület kéri
a fáklyás felvonuláshoz csatlakozókat,
hogy lehetőség szerint vigyenek magukkal
fáklyát vagy gyertyát.

Március 14-én, szombaton 19 órakor
a '48-as Olvasókör székházában:

ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS

Az Olvasókör épületének falán lévő emléktábla
megkoszorúzása, majd társas vacsora
Rendező: '48-as Olvasókör

Március 15-én, kedden:

10.15 órakor a Református templomban
ISTENTISZTELET

Igét hirdet: **Szilágyi Gábor** elnöklelkész

11.00 órakor a Városháza előtt:
VÁROSI ÜNNEPSÉG

Ünnepi beszédet mond: **Domonkos László** író

„Valahol egy lány...”

a Móricz Zsigmond Református Kollégium,
Gmnázium, Szakközépiskola és Általános Iskola
tanulóinak emlékműsora

Felkészítő tanárok: **Cs. Nagy Zoltán**
és **Takácsné Győri Erika**

KOSZORÚZÁS AZ 1848/49-ES EMLÉKMŰNÉL

A megemlékezésen közreműködők:

Mellofon Fúvóegyüttes

Szálkai János karnagy vezényletével

Nagykun Nádor Huszárbandérium

(Eső esetén az ünnepséget a Vigadóban tartjuk.)

Az ünnepi programokra tisztelettel várnak minden
kedves érdeklődőt a rendezők:

Kisújszállás Város Önkormányzata
Kisújszállási Református Egyházközség
Illéssy Sándor Baptista Gimnázium,
Szakközépiskola és Szakiskola
Kossuth Lajos Baptista Általános Iskola és Kollégium
Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium,
Szakközépiskola és Általános Iskola
Nagykun Nádor Huszárbandérium,
Városvédő és -Szépítő Egyesület
'48-as Olvasókör

Kérjük, hogy akik koszorút, virágot kívánnak
elhelyezni a városi ünnepség során,
e szándékukat 2016. március 11-én, 10 óráig jelezzék
a rendezőknek az 59/520-246-os vagy
a 06-30-277-15-93-as telefonszámon,
a szervezes@kisujszallas.hu e-mail címen vagy
a Városháza 27-28. sz. irodájában.

J E G Y Z É K

Kisújszállás Város Önkormányzata Képviselő-testülete **2016. február 25-ei** soron következő ülésén hozott döntéseiről.

A jegyző az önkormányzati rendeletek kihirdetéséről az önkormányzat honlapján gondoskodott.

Rendeletek:

4/2016. (II. 26.) helyi jelentőségű természeti területek védetté nyilvánításáról

5/2016. (II. 26.) a 2015. évi költségvetésről szóló 4/2015. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról

6/2016. (II. 26.) az első lakáshoz jutók támogatásáról szóló 44/2011. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról

7/2016. (II. 26.) a Kisújszállási Térségi Szociális Otthon és Alapszolgáltatási Központ személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátásainak intézményi térítési díjáról szóló 14/2012. (II. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról

Határozatok:

31/2016. (II. 25.) módosító javaslatról Kisújszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. február 25-ei ülése napirendjéhez

32/2016. (II. 25.) módosító javaslatról Kisújszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. február 25-ei zárt ülése napirendjéhez

33/2016. (II. 25.) Kisújszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. február 25-ei ülése napirendjéről

34/2016. (II. 25.) vis maior pályázat benyújtásáról

35/2016. (II. 25.) a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról

36/2016. (II. 25.) az építészeti örökség helyi védelméről szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatára című előterjesztés ismételt megtárgyalásáról

37/2016. (II. 25.) az önkormányzat tulajdonában álló ingatlanok értékesítéséről

38/2016. (II. 25.) Kisújszállás Város Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzatának elfogadásáról

39/2016. (II. 25.) Kisújszállás Város Önkormányzata 2016. évi közbeszerzési tervének elfogadásáról

40/2016. (II. 25.) a Porcsalmi Lajos Sporttelep üzemeltetési, fenntartási feladatainak ellátásáról

41/2016. (II. 25.) konzorciumi szerződés megkötéséről

42/2016. (II. 25.) módosító javaslatról a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum létrehozásáról határozati javaslatához

43/2016. (II. 25.) Kábítószerügyi Egyeztető Fórum létrehozásáról

44/2016. (II. 25.) módosító javaslatról „Az igazi Pom Pom” című térinstalláció megvalósításáról szóló határozati javaslatához

45/2016. (II. 25.) „Az igazi Pom Pom” című térinstalláció megvalósításáról

46/2016. (II. 25.) a Kisújszállási Sportegyesület játékcserék építési pályázatának támogatásáról

47/2016. (II. 25.) a 2209 hrsz.-ú és a 2200 hrsz.-ú telkek összevonásáról

48/2016. (II. 25.) a Rákóczi Szövetség egyedi támogatásáról

49/2016. (II. 25.) a Magyar Urbanisztikai Társaság 2016. évi települési Hild János Díj pályázatán való részvételről

A képviselő-testület 2016. évi munkaterve szerinti soron következő ülését

2016. március 31-én (csütörtökön) 13.00 órai kezdettel tartja.

A képviselő-testület nyilvános ülésén bárki részt vehet.

A nyilvános ülés anyaga megtekinthető a városi könyvtárban és a www.kisujszallas.hu városi honlapon.

Megkérdeztük:

Ön mit szól ahhoz, hogy sportcsarnok építésére pályázik a város?

Kovács Kálmánné
nyugdíjas, klubvezető



A sport nagyon fontos, az én sportszeretetem az Aranycsapattól datálódik. Olyan sportcsarnokot szeretnék, amelyik nyitott lenne nemcsak egy intézmény tanulóinak, hanem legalább alkalmilag mindenkinek, aki sportolni szeretne. Nyáron jó volt például, hogy a más városból hazajött unokámat elhozhattam az Arany-iskola sportudvarára, ahol mozoghatott, meg a többi gyerekkel barátkozhatott is. Jó lenne, ha a sportcsarnokba a nyugdíjasok is mehetnének tornázni, mozogni, lehetne szervezni nyugdíjas sportnapokat is, én biztos elhívnam a klubtársaimat. Jobb lenne, ha inkább elmenne mindenki mozogni, minthogy jól belakjon paprikás krumplival!

Sárkány Zoltán
hivatásos katona



Örülök, hogy lehetőség adódik egy újabb korszerű sportlétesítmény építésére Kisújszálláson. Nagyon örülök, hogy a sportot szeretőknek, a sportolni vágyóknak kedvez ez a pályázat, mivel fontosnak tartom a testmozgást. Remélem, hogy ez a sportcsarnok mindenki számára elérhető lesz.

Gáspárné Kormány Magdolna
takarítónő



A gimnázium, az Illéssy- és az Arany-iskola tornaterme olyan kicsi, hogy egy-egy rendezvény alkalmával alig lehet elférni. Egy nagyobb létesítményben végre lehetőség nyílna a sportoláson túl rendezvények kényelmesebb megtartására. Másrészt pedig nemcsak azt kell figyelni, hogy elférjenek az emberek, hanem hogy van-e rá igény, és ki tudják-e használni. Ez a pályázat is egy lehetőség, és én minden lehetőségnek örülök.

Kása Lajos
nyugdíjas



Jó lenne egy nagyobb sportcsarnok a városnak, a sportolni vágyó fiataloknak. A következő komoly kérdés persze az, hogy hogyan lehet kihasználni és fenntartani egy ilyen létesítményt. Bizom abban, hogy a sportegyesületek, az iskolák és az önkormányzat vezetése erre is megtalálja a megoldást. Örülök az újabb fejlesztésnek.

(Szerk.)

Nőnapra szeretettel

Radnóti Miklós: Hasonlatok

Olyan vagy, mint egy suttagó faág,
ha ránhajolsz,
s rejtelmes ízű vagy,
olyan vagy, mint a mák,

s akár a folyton gyűrűző idő,
oly izgató vagy,
s olyan megnyugtató,
mint sír felett a kő,

olyan vagy, mint egy vélem nőtt barát,
s nem ismerem ma sem
egészen még
nehéz hajdnak illatát,

és kék vagy olykor s félek, el ne hagyj,
csavargó, nyurga füst –
és néha félek tőled én,
ha villámszínű vagy,

s mint napsütötte égiháború:
sötétarany –
ha megharagszol,
ép oly vagy, mint az ú,

mélyhang, hosszan zengő és sötét,
s ilyenkor én
mosolyból fényes hurkokat
rajzolgatok köréd.



Segítség a határon túli magyar kisgyermeknek



Nemes küldetése van a Rákóczi Szövetségnek. A szomszédos országokban élő magyar közösségek megmaradását és a magyarsághoz tartozás tudatát szeretné erősíteni programjaival. Ezek egyike a 2004 óta működő Beiratkozási Ösztöndíj-program, melynek keretében az általános iskolát kezdő kisgyermek magyar iskolákba történő beíratását segítik gyermekenként tízezer forint összegű ösztöndíjjal. Tevékenységükhöz ma már közel háromszáz magyarországi önkormányzat együttműködését és támogatását nyerték meg. Tavaly ősszel 221 településen 5800 magyar kisgyermek iskolakezdéséhez járultak hozzá ezen önkormányzatok, közöttük Kisújszállás is. Városunk 2011-ben, 2014-ben és 2015-ben volt eddig a támogatók között, az első két évben öt-öt, az elmúlt évben már tíz kisdíák részére juttatott el személyenként 10 ezer Ft-ot a Rákóczi Szövetség által. A napokban kaptunk tájékoztatást arról, hogy önkormányzatunk 2015. évi támogatását a felvidéki Szepsi településről kapta meg tíz kisdíák. Ott lesz önkormányzatunk 2016 szeptemberében is a támogatók között, ugyanis a képviselő-testület arról döntött, hogy újabb tíz magyar kisgyermek magyar iskolákba történő beiratkozásához, iskolakezdéséhez járul hozzá.

A Rákóczi Szövetségről, annak sokféle, a magyar kisebbségek érdekében végzett munkájáról az érdeklődők a www.rakocziszovetseg.org honlapon tájékozódhatnak. Itt arról is találnak információkat, hogy a Beiratkozási Ösztöndíjprogram eredményesen működik.

(Szerk. – KMJ)

Pom Pom a Kis-Kossuth közelében

Mint arról hírlevelünk előző számában hírt adtunk, pályázati támogatást nyert a város „Az igazi Pom Pom” című térinstalláció, köztéri szobor megvalósítására. A pályamunka benyújtásakor a tervezett alkotás vázlatos bemutatását kellett elkészíteni. Akkor még nem tudtuk, hogy a faágon üldögélő Pom Pom szobrát hol helyezzük el. A legutóbbi testületi ülésen élénk vita során arról döntöttek képviselőink, hogy a Picurt váró Pom Pom szobra a Kossuth utca lakótelep felőli oldalán, a Kossuth-iskola épületével szemben kapjon helyet.

(Szerk.)

Köszönet a munkáért

2016. február 29-én véget ért a 2015. évi közfoglalkoztatási program, melynek keretében több mint 300 fő foglalkoztatását oldotta meg az önkormányzat. A közfoglalkoztatottak munkájának köszönhetően mindig friss zöldség került a szociális otthon konyhájára, megújult a piac, javult a belterületi közúthálózat, a mezőgazdasági földutak és a belvízelvezető rendszer állapota, felszámolásra kerültek az illegális hulladéklerakók, tiszták és gondozottak lettek a közterületeink. – A programban kiemelkedően teljesítők munkáját Kecze István polgármester egy vendéglátás keretében köszönte meg március 2-án a Kisúj étteremben.

Klujber Katalin

Újabb természetvédelmi területek
Kisújszálláson

Az Erzsébet királyné liget után – május 1-jétől – védett természeti terület lesz a Református templom kertje és mellette az Arany-iskola udvara, összesen mintegy 1 hektárnyi területen. Az itt található zömökben örökzöld fák a Nagykunság egyik legnagyobb egyedszámú erdei fülesbagoly gyülekezőhelyét jelentik. Télen 170-250 erdei fülesbagoly tartózkodik itt. A védetté nyilvánítás célja a meglévő faállomány oltalma és jellegének hosszú távú megőrzése a kiöregedő fák tervszerű cseréjével, a városkép megőrzésével.

A védetté nyilvánításról a képviselő-testület döntött a február 25-ei ülésén. Döntése jó alkalom arra, hogy felhívjuk a figyelmet épített és természeti örökségünk védelmére, a ránk bízott kincsek megőrzésének fontosságára.

Dr. Varga Zsolt jegyző

Adóbefizetés Költségek és sorban állás nélkül?

Mint bizonyára Önök is tudják, a helyi adók első félévi részletének befizetési határideje: március 16. A napokban minden, adófizetési kötelezettséggel rendelkező adózó egyenlegértesítőt kapott a helyi adófizetési kötelezettségeiről. A befizetésekhez az egyenlegértesítő levélben mellékelten készpénzátutalási megbízást találtak, ezen kívül a befizetés teljesíthető banki átutalással, illetve a számlavezető bankjuknak adott rendszeres beszedési megbízás segítségével is. Hírlevelünkben azonban egy további lehetőségről is tájékoztatni szeretnénk Önöket.

Az Önök kényelme érdekében bevezettük a helyi adó bankkártyával történő befizetését. Ez tehát azt jelenti, hogy a befizetéseket mostantól az interneten keresztül, az OTP Bank által biztosított biztonságos fizetési felületen, bankkártyával is kiegyenlíthetik. Ez a csekkek befizetéssel szemben azért előnyös, mert nem kell a csekk kitöltésével foglalatoskodni, nem kell sorban állni sem a befizetéskor. Az egyszerű átutalással szemben még költségkímélő is, hiszen a bankkártyás befizetés az ügyfél számára ingyenes.

Hogyan kell bankkártyával fizetni? A befizetés a www.kisujszallas.hu „Elektronikus ügyintézés” menüpont „Online fizetési rendszer” almenü alatt kezdeményezhető. Itt ki kell választani a befizetni kívánt adót, majd az összeg megadása után meg kell adni az adózó (tehát akinek az adóját a bankkártyáról kifizetjük) azonosítóját. Ezt a számsort megtalálja az értesítő levélhez mellékelte csekkek „befizetőazonosító” rovatában. Ennek hiányában az adóazonosító jelet kell megadni. E három adat kiválasztása után a fizetési rendszer átirányítja Önt az OTP biztonságos kártyabefizetési rendszerébe, ahol a bankkártyával történő vásárlás esetén már megszokott adatokat kell megadni a befizetés indításához.

Helyi adóegyenleg lekérdezése. Egy már meglévő szolgáltatásunkra is szeretném ismét felhívni a figyelmüket. Az ügyfélkapus regisztrációval rendelkező adózók vagy meghatalmazottaik naprakész tájékoztatást kaphatnak interneten keresztül a kisújszállási adóegyenlegükről, adózási adataikról. Ezáltal akár heti rendszerességgel figyelemmel követhetik az előírások és befizetések alakulását. (Az adatbázist minden második hét hétfőjén aktualizáljuk). Bővebb információ a www.kisujszallas.hu „Elektronikus ügyintézés” menüpont „Helyi adóegyenleg lekérdezés” almenü alatt található.

Tájékoztatjuk Önöket arról is, hogy a helyi adócsoporthoz elhelyezett ügyfél-ponti számítógépnél valamennyi elektronikus szolgáltatásunk használatát biztosítjuk. Bízunk abban, hogy új szolgáltatásainkat meglepéssel fogják használni. *Szél Zsolt*

A Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft. üzleti terve

A társaság üzleti terve magán viseli azoknak a gazdálkodási kérdéseknek a nyomait, melyekről az elmúlt év végén tájékoztatást kapott a lakosság.

A hulladékgazdálkodás nagy terhet ró a kft-re, ugyanis a díjak a 2011-es szint alatt lettek meghatározva, miközben újabb és újabb költségek terhelik a szolgáltatást. A vonatkozó szabályok változóban vannak, ezért a képviselő-testület áprilisban ismét tárgyalni fogja a törvénymódosítással kapcsolatos tennivalókat.

Az egyéb, a cég által végzett közszolgáltatási és vállalkozási feladatok terén a kft. jól teljesített. A társaság vagyonkezelésében lévő önkormányzati épületek, lakások, üzlethelyiségek felújítását szolgálja az úgynevezett LAJ keret. A cég elkészítette terveit, melynél új elem a közmunka programban rendelkezésre álló forrás felhasználásának lehetősége. A képviselő-testület megköszönte a jó színvonalon elvégzett közszolgáltatásokat, a vagyon gondos kezelését, és elfogadta a 2016. évre vonatkozó üzleti tervet.

(Szerk.-VDA)

Alig változtak a szociális ellátások térítési díjai

A Kisújszállási Térségi Szociális Otthon és Alapszolgáltatási Központ a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény alapján javasolta meghatározni az intézményi térítési díjak mértékét. Az önköltségszámításon alapuló díjkalkuláció alapján a minimálisan növekvő költségek miatt a bentlakásos ellátás intézményi térítési díjai némileg nőnek a következők szerint:

- a régi épületekben: 2.450 Ft/fő/napról módosul
2.500 Ft/fő/napra,
73.500 Ft/fő/hónapról módosul
75.000 Ft/fő/hónapra;
- az új épületben: 2590 Ft/fő/napról módosul
2.630 Ft/fő/napra, 77.700 Ft/fő/hónapról módosul
78.900 Ft/fő/hónapra.

Más díj módosítása nem volt indokolt, így az önkormányzat az étkeztetésnek és az étel házhozszállításának, a házi segítségnyújtásnak a díját változatlanul hagyta.

Gonda Antalné intézményvezető

A népegészségügyi ellátásról

A Képviselő-testület tárgyalta a Karcagi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának tevékenységéről szóló tájékoztatót. A szakbizottság ülésén Hodos Julianna, a Karcagi Járási Hivatal vezetője és dr. Borsos Anikó, a járási hivatal népegészségügyi osztályának osztályvezetője, járási tisztí főorvos vett részt.

A tisztí főorvos asszony a 2015. évről szóló tájékoztatójának elején felhívta a figyelmet arra, hogy a járási hivatal népegészségügyi osztálya Karcagon új helyre, az Ady Endre utca 4. szám alá (régii TIGÁZ-székház) költözött.

Tájékoztatójában hangsúlyozta, hogy járványügyi szempontból a 2015. év viszonylag jónak mondható. Elmondta, hogy járási szinten 538 fertőző betegség volt, ami nem kirívó adat. A térségben két haláleset történt agyhártyagyulladás következtében. Kutyaharapások miatt Lyssa-gyanús (veszettség) sérülést 133 esetben tapasztaltak.

2015-ben nagyon jó arányú volt a részvétel a védőoltások terén. A HPV elleni védőoltást a jogosultak több mint 90%-a vette igénybe. Kiemelte, hogy Kisújszállás Város Önkormányzata ezen a téren sokat tett a lakosaiért, hiszen évek óta biztosítja ezt a védőoltást a 13 éves lányoknak. 2015-től már az állam biztosítja a védőoltást.

A tetvesség mindenhol nagy problémát jelent, de az együttműködés a védőnői szolgálatokkal igen jó, és segítik az iskolai megelőző tevékenységet.

Rovar, rágcsáló tekintetében több panasz volt Kisújszálláson is. Minden esetet kivizsgáltak, és a szükséges intézkedéseket a társhatóságokkal együtt megtették.

Az alábbi területeken végzett még ellenőrzést a népegészségügyi osztály: fürdőkben: fürdővíz, vegyszerkezelés; ivóvízminőség, természetes vizek, építési ügyek, élelmezés, táplálkozás, kozmetikumok, étrend-kiegészítők, fogyasztószeres, bébiételek stb.

Az ivóvízminőség-javító programok a térségben megvalósultak, a próbáuzem folyik, remélik, nem lesz gond az ivóvízzel. A természetes vizek közül ajánlja a Tisza-tó, Abádszalók és Tiszafüred vizeit, mert azok uniós mértékkel mérve is kiváló minősítést kaptak. A medencés vizeket is ellenőrizték a lakosság egészségügye szempontjából. Országos szinten mérték fel a gyermekek és az ifjúság egészségügyi helyzetét. Vizsgálták a kollégiumokat, táborokat, befogadó helyeket. A gyermek- és ifjúság-egészségügy területén sokat kellett intézkedni, az intézmények műszaki állapotával sokszor volt gond. Az egészségfejlesztésre kevés lehetőség volt 2015-ben. Támogatták és népszerűsítették a népegészségügyi szűréseket a Védőnői Szolgálat, illetve az egészségügy bevonásával. Együttműködnek a Vöröskereszttel, a Máltai Szeretetszolgálattal és más karitatív szervezetekkel.

Janó Erzsébet

A lakásépítéseket elősegítő döntésekről

Január első napjaiban azzal a kéréssel fordultam polgármester úrhoz, hogy kerüljön felmérésre annak lehetősége, hogy a 2016. január elsején életbe lépő új CSOK (családi otthonteremtési kedvezmény) támogatási rendszerhez hogyan tud kapcsolódni önkormányzatunk. Hogyan tudunk segítséget adni azoknak a családoknak, akik legalább három gyermeket nevelnek, és akik igénybe szeretnék venni a tízmillió forintos támogatást, illetve azoknak a jövőben három vagy több gyermeket vállaló fiataloknak, akik talán önkormányzatunk segítségével otthonra lelnének városunkban, csökkentve ezzel az elvándorlást, a vidéken történő letelepedést.

Kértem erről előterjesztés készítését, mely azt gondolom, áttekinthető formában foglalta táblázatba azon területek nagyságát, beépíthetőségét, a lakóépületek maximális alapterületét, amelyek a CSOK keretében megvásárolhatók. Az előterjesztés javaslatot tett a felsorolt önkormányzati ingatlanok értékesítésére, illetve arra, hogy építési telek vásárlására is biztosíthatja önkormányzatunk a 300 ezer forint vissza nem térítendő támogatást.

Tekintettel arra, hogy a CSOK kibővítése egy kedvező folyamat elindítása, első fontos lépése a kisújszállási családok otthonteremtésének megsegítésére, képviselő-testületünk támogatta a javaslatomat. Bizom benne, hogy a menetközben felmerülő kérdéseket megfelelő módon tudja kezelni a hivatal és az önkormányzat vezetése, hiszen egyetlen cél kell, hogy legyen előttünk: fontosak számunkra a fiatalok, a gyermekes családok, fontos, hogy minél többen városunkban maradjanak, élni tudjanak a kormány által biztosított otthonteremtési kedvezményekkel.

Demeter Jánosné települési képviselő

A Földtulajdonosi Közösség közgyűléséről

2016. február 9-én 14 órától tartotta soron következő közgyűlését az 1675/4210-1-4-3-as számú vadászterület földtulajdonosainak közössége a Nagykun 2000 Mg. Zrt. székházában. A közgyűlésen a jelenlévők meghallgatták a közös képviselő beszámolóját a 2015. évi pénzügyi helyzetről, a haszonbérleti díjak kifizetéséről, a maradványérték felhasználásáról.

2015-ben nem történt kifizetés, senki sem vette fel a vadászati földhaszonbért, így 319.080 Ft-ot földútkarbantartásra fordítottunk. A közgyűlés felhatalmazta a közös képviselőt, hogy a földhaszonbérek kifizetése után megmaradó maradványértéket 2016-ban is földútkarbantartásra fordítsák. A munkák elvégzésével a Nagykun 2000 Mg. Zrt.-t bízta meg, a munka szakszerű teljesítését ellenőrizze, az elszámolást igazolja. A közgyűlés elrendelte a 2015. év után járó vadászati földhaszonbérek kifizetését 2016. december 31-ig, melyet a Nagykun 2000 Mg. Zrt. pénztárában lehet felvenni.

A 3. napirendi pont keretében a közgyűlés rövid tájékoztatót hallgatott meg az Országgyűlés által 2015. november 17-én elfogadott új vadászati törvény rendelkezéseiről, a 2017. március 1-jével kezdődő új üzemtervi ciklus előírásairól.

A közgyűlésen Kovács Sándor fővadász tájékoztatta a jelenlevőket az elmúlt év legfontosabb eseményeiről, a tavaszi vadkárrelhárítás érdekében tett fokozott erőfeszítésekről (vadkacsa, vadliba, nyúl), az elejtett őzbakok minőségéről. A közgyűlés meghallgatta a 2016. évre vonatkozó elképzeléseket, a megvalósítandó feladatokat.

Ágfalvi László közös képviselő

Telkeket jelölt ki lakásépítésekhez az önkormányzat

Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. februári soros ülésén, **1690 Ft/m² legkisebb eladási áron értékesítésre kijelölte az alábbi listában szereplő beépítésre alkalmas területeit. Ezek a városban megvalósuló lakásépítéseket elősegíthetik.** Azok, melyeken több építési telek is kialakítható, igény esetén, a vevők költségviselése mellett feloszthatók.

értékesítésre kijelölt telkek		
HRSZ	Cím	Terület (m ²)
235/ 6/1	NYÁR 64.	295
491/ 1/1	HÍZLALÓTELEP 6.	3953
764/ 4/1	TÉGLAGYÁR	611
764/ 5/1	TÉGLAGYÁR	787
764/ 6/1	TÉGLAGYÁR	864
1082	Erdő u. 2.	1875
1177/ 1/1	JÓKAI 60	726
1944/ 2/1	SZŐLŐSKERT	800
1944/ 3/1	SZŐLŐSKERT	800
2075/ 1/1	VÁSÁR 29	2049
2694/ 6/1	MALOM 4.	2343
3115/ 1/1	BÉLA KIRÁLY 31/1.	426
3668/ 42/1	BÉKE	738
3750/ 1/1	APAFFI 6	896
3839/ 2/1	THÓKÓLY 28.	1076
4237/ 1/1	NÉVTELEN	3920
4238/ 1/1	DEÁK FERENC	560
4239/ 1/1	DEÁK FERENC	560
4240/ 1/1	DEÁK FERENC	560
4241/ 1/1	DEÁK FERENC	560
4263/ 1/1	BALASSI BÁLINT	729
4325/ 18/1	GYÖRFFY I.	5609
4327/ 5/1	GYÖRFFY I.	1482

Az ingatlanok meghirdetésére, vásárlási igény esetén kerül sor. A hirdetőtáblát és a városi honlapot az érdeklődők szíveskedjenek figyelemmel kísérni. **Az ingatlanok minden esetben a legmagasabb árat ajánló részére értékesíthetők.** Azon ingatlanok, melyek bérleti szerződéssel érintettek, birtokba adásuk csak a fennálló szerződés megszűnését követően történhet meg.

Amennyiben a felsorolt ingatlanok valamelyike felkeltette érdeklődését, **vásárlási szándékát, kérem, személyesen a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztályán (Városháza, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1., emelet 23. iroda), vagy az 59/520-241 telefonszámon szíveskedjen jelezni,** ahol a kijelölt ingatlanokról (elhelyezkedéséről, beépítési lehetőségeiről, legkorábbi birtokba adásának időpontjáról, esetleges telekosztás lehetőségéről, helyszíni megtekintéséről) bővebb tájékoztatást is kapnak.

A családok otthonteremtési kedvezményével összhangban a lakásépítések elősegítése érdekében **az első lakáshoz jutók támogatásáról szóló 44/2011. (XI. 30.) önkormányzati rendelet is módosításra, kiegészítésre került azzal,** hogy a támogatási feltételeknek megfelelő fiatal házaspár **már építési telek megvásárlásához is igénybe vehetik a 300 000 Ft vissza nem térítendő önkormányzati támogatást új otthonuk felépítéséhez.**

Pércsi Zsanett városüzemeltetési ügyintéző

A Kossuth Lajos Baptista Általános Iskola szeretettel várja a leendő első osztályosokat!

Hisszük, hogy a gyerekek csak akkor szeretnek iskolába járni, ha odafigyelő, szeretetteljes környezetben tanulnak és élményekkel gazdagodva térnek haza.



Kedves Anyukák és Apukák!

Szeptemberben első osztályos lesz gyermekük. Önök már biztosan kíváncsian figyelik az iskolák életét, tájékozódnak az ott folyó nevelő-oktató munkáról. Érdeklődnek az iskolában tanító nevelőkről, az iskola kínáta programokról. Nem könnyű döntés előtt állnak. Ismerjenek meg bennünket!

Induló osztályok a 2016/17-es tanévben:

1.c osztály: emelt szintű ének-zenét vagy informatikát tanulhatnak a gyermekek.



Az osztály tanító nénije: **Oláhné Horváth Ibolya**

Iskolánkban több évtizede tanítom az 1-2. osztályosokat. Pályám során mindig arra törekedtem, hogy tanulóim kiegyensúlyozottak, felszabadultak, együttműködőek legyenek. Mindig nyitott voltam az új módszerek, tanulásszervezési módok iránt, elsőként próbáltam ki, és azóta is alkalmazom a kompetencia alapú oktatást. Ezen a területen országos szakértői és mentori feladatokat láttam el. Fontosnak tartom, hogy a szülőkkel együtt szervezzem a gyerekek játékos ismeretszerzési folyamatait, szabadidős programjait. Projektjeimben felelevenítem a népi hagyományokat. A tanulás folyamatában a drámapedagógia eszközeit is alkalmazom, fejlesztve ezzel tanulóim kommunikációs készségét. Az itt tanultakat „elvisszük” a Baptista Iskolák Színjászó Találkozójára.

Vadas Iлона tanítónő vagyok, a gyerekek Ici néni néven hívnak. Az első osztályos ének-zenei tanulókkal énekórákon találkozunk. Az óvodákban jól megtanult játékdalokat felhasználva ismerkedünk a zenei elemekkel. Nagyon szeretünk együtt muzsikálni, éneklésünket ritmushangszerekkel, furulyával kísérjük. Több évtizedes munkámban fontosnak tartom az igényes zene megismerését, megértését, élvezetét majd művelését. Tanítványaimmal szeretünk hangversenyekre járni, ahová a szülők is velünk tartanak. A „Diri-dongó” kórusunk minden évben több rendezvényen fellép, tavasszal pedig minősítő hangversenyen szerepel. A kórusunk eredményes munkáját számos Arany Oklevél bizonyítja. Vallom, hogy „Zene nélkül lehet élni, de nem érdemes!”



1.a osztály: iskolaotthonos osztályunkban a gyerekek **informatikát** tanulnak. Az osztályt két tanító néni tanítja.



Farkasné Rác Julianna

Több mint 30 éve tanítom az alsó tagozatos kisdíjakokat. Ez idő alatt munkámban meghatározó szerepet játszott az 1-2. osztályosokkal való foglalkozás. Mindig kihívást jelentett számomra a tehetséges és a halmozottan hátrányos helyzetű tanulókkal való foglalkozás, így a fejlesztő-differenciáló pedagógus szak elvégzésével még eredményesebbé, színvonalasabbá tehettem munkámat. A családi házzal kölcsönös kapcsolattartásra törekszem, hiszen a szülőkkel együtt kell felnevelnünk a gyermekeket. Az új oktatásszervezési forma, az iskolaotthonos oktatás beváltotta a hozzá fűzött reményeket, tanítótársammal szakmai igényességgel és odaadással tervezzük nevelő-oktató munkánkat. A gyermekek körében szerzett sokéves tapasztalatom alapján a diákönkormányzat vezetőjeként színes, gazdag programokat szervezek a kisiskolások számára.

Magyar Zsuzsanna vagyok. A főiskola elvégzése után néhány évig Nyírbélteken tanítottam 1-2. évfolyamon, iskolaotthonos osztályokban. Nagyon szeretem ezt az oktatásszervezési formát, mert egész nap együtt az osztály. A tanulás mellett sokat játszhatunk, kézműveskedhetünk, mozoghatunk. A tanórán kapott házi feladatot a gyerekek a felügyeletem alatt készítik el, látom, hogy kinek van több segítségre szüksége, illetve kinek adhatok szorgalmi feladatokat, egyéni munkákat. Az egész napos együttlét alatt nemcsak a tanítójuk, játszótársuk, hanem a „pótmamájuk” is vagyok, ezért közeli kapcsolat van a kis apróságokkal. A tanítópárommal kialakult jó munka- és emberi kapcsolat biztosítja a tanulók egészséges, kiegyensúlyozott személyiségfejlődését.



Szeretettel várjuk Önöket gyermekeikkel együtt a márciusban induló iskolanyitogató foglalkozásokra.

Tanító nénik



Elsős tanító nénik az Arany Iskolában

Az Arany János Református Általános Iskola Tagintézmény szeretettel várja a leendő első osztályosokat!



„Te tanítasz engem az élet ösvényére, nálad teljes az öröm,“ (Zsolt 16,11)

Kedves Szülők! Kedves Gyerekek!

Minden kezdet nehéz. Ez az örökérvényű gondolat az iskola elkezdésére is igaz. Minden évben sok szülő áll ez előtt a komoly döntés előtt: Melyik iskolát válassza gyermekének? Életre szóló döntés ez, melyet csak az élet igazolhat. Hol fogja majd magát a legjobban érezni a gyermek? Hol tesz szert a legjobban hasznosítható tudásra? Hol fogja magát fontosnak és sikeresnek érezni? Hol találkozik olyan tanító nénival, aki kedvességével, szeretetével, nyugalomával megkönnyíti az óvoda és iskola közötti átmenetet?

A **Móricz Zsigmond Református Kollégium Arany János Általános Iskola Tagintézménye** ebben a döntésben szeretne segítséget nyújtani Önöknek! 2016 szeptemberétől két első osztályt indítunk. Mindkét osztályban két-két tanító néni foglalkozik majd a rábízott gyermekekkel. Az egyik osztályban **Farkasné Szőke Katalin** az osztályfőnöki, míg tanító párja, **Farkasné Kovács Györgyi** a napközis feladatokat fogja ellátni. **Baloghné Demeter Ildikó** és **Kovács Sándorné** tantárgycsoportos felosztásban, délelőtt-délutáni együttműködés keretében vezetik majd másik első osztályunkat. Tanítóinkat „aranyos” diákjaink ajánlják a kedves szülőknek és gyermekeiknek.



Farkasné Szőke Katalin

Első nap az iskolában izgalom és félelem is volt bennem, de a barátságos, szeretetteljes fogadtatás teljesen feloldotta ezeket. Kati néni első pillantásra szimpatikus volt, szinte mindig mosolygott; kellemes, kedves hangja volt. Mindig kitalált valami új dolgot, amivel felkeltette a figyelmünket, vagy megtalálta a módot, hogy könnyebben megtanuljunk az adott leckét. Bármilyen problémám akadt, azzal bátran fordulhattam hozzá, mindig jó szívvel segített. Neki köszönhetem, hogy megvannak azok az alapjaim, amiket még a mai napig hasznosítok. Nem csak azt tanította meg, amit a tanterv írt le, hanem megtanultuk szeretni azt, amit csináltunk. Nem nyűg volt az új tudás a hátunkon, hanem egy új esély, hogy kitáguljon a látókörünk. Én ezt köszönöm neki!

Számomra meghatározó szerepe volt Kati néninek a tanulmányaim későbbi alakulására is, hiszen általa kedveltem meg az iskolát. Neki köszönhetem azt, hogy olyan szintű alapokat kaptam, amikre probléma nélkül tudtam támaszkodni tanulmányaim során. Édesanyám is úgy iratott be anno az iskolába, hogy senki más nem lehet az első tanítóm, csak Kati néni. Ha most abban a helyzetben lennék, hogy az én gyerkőcöm menne első osztályba, egy pillanatig sem haboznék, hogy melyik iskolát, illetve melyik tanító nénit válasszam neki.

Karsai Zsuzsanna és Eged Péter



Farkasné Kovács Györgyi

Mikor első nap bementünk az iskolába, én nagyon félttem, hogy mi lesz: kik lesznek az osztálytársaim, milyenek lesznek az órák? A nap végére megkedveltem az iskolát. Nagy szerepe volt ebben az elsős tanító nénimnek, Györgyi néninek, aki nagyon kedvesen fogadott. Bár a sok új gyerek, az óvodától eltérő környezet megijesztett bennünket, a tanító nénim mindenkinek segített a beilleszkedésben. Ezután is minden reggel mosolyogva köszöntött bennünket, így nekünk is jó kedvünk lett. Szívesen mentünk iskolába minden reggel, még akkor is, amikor egyre nehezebb lett a tananyag. A reggeli álmosság, rosszkedv is hamar elszállt, mert Györgyi néninél gyorsan teltek az órák, és sosem voltak unalmasak. Nagyon sok érdekes dolgot tanultunk tőle. Segítőkészségének köszönhetően bármikor fordulhattunk hozzá kérdésekkel, kérésekkel. Jó szívvel emlékszem az első osztálykirándulásra is: egy jó hangulatú, érdekességekkel teli osztálykirándulás volt.

Pocsai Borbála



Kovács Sándorné

Amikor óvodásként az első osztályra készítették fel, anyukám sokat mesélt nekem a régi tanító nénijéről, akit úgy imádtam, hogy felnőtt koráig visszajárt hozzá. Ilyen szerencsésnek érzem magam én is, mert már majdnem 15 éve annak, hogy olyan tanító nénihez kerültem, akire szívesen gondolok vissza a mai napig. Ő Kovács Sándorné, a mi Irénke néni. Kedves, szeretetreméltó, lelkiismeretes, türelmes pedagógus, akiről elmondhatom, hogy biztos alapokat adott a jövőre nézve. Ő szeretette meg velem a matematikát, amit most egyetemistaként kamatoztatok. Most kisebbik húgom is Irénke tanító néni tanítványa, aki másodikosként reggelente tárt karokkal, örömmel megy be az osztályterembe, hisz ott már Irénke néni várja, és ha megkérdezzük, milyennek látja őt, csak azt halljuk, hogy nagyon kedves! A gyerekek boldogan, önként jelentkeznek hozzá plusz feladatokra, lelkesen járnak a szakkörére. Szívesen megyek én is újra az „Aranyiskolába” Dorka húgomért, hogy találkozhatassak az én első Tanító nénimmel. Szerencsés az, aki ismerheti őt, és tanulhat a kezei alatt.

Győri József Bence



Baloghné Demeter Ildikó

Nagyon örülök, hogy megismerhettem Baloghné Demeter Ildikó tanító néni. Ő volt az, aki az iskola – számomra akkor még – rejtélyes világába bevezetett. Bátorított, amikor meg kellett találnom a feltett kérdésekre a válaszokat.

Mindig szerettem az óráit, hiszen aranyos, jószívű és szeretetre méltó ember. Sokat tanultam tőle, a feladatok megoldása során mindig segítőkész volt. Az órái sosem voltak unalmasak, állandóan kitalált valami különleges feladatot, amit izgalommal vártunk. A betűk alapos megismerését neki köszönhetem, ami azzal járt, hogy az olvasás iránti érdeklődésemet is felkeltette.

Ha bajba kerültünk, segített, sosem hagyott cserben bennünket. Tudom, néha rosszak voltunk, de akkor is megértő nyugalommal fordult felénk, kisgyermekekhez. Megtalálta bennünk a tehetséget, s annak a kihasználására ösztönözte a nebulókat. A tanulás szépségére és fortélyaira játékosan vezette rá az osztályban tanulókat. Nagyon jó osztályfőnök volt, és biztos vagyok abban, hogy még nagyon sok leendő elsős diáknak lesz kiváló tanító nénije!

Pintér Réka

Az elsős tanító nénikkel közelebbről is megismerkedhetnek a korábbi években megszokott OVISKOLA foglalkozásainkon, melyekre szeretettel várjuk az óvodásokat és szüleiket – március 2-től – minden szerdán 15.30-tól a Szabadság téri iskolában. Az iskola nevelőtestülete



Kiváló feltételek – megalapozott szaktudás

A Mórícz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium, Szakközépiskola és Általános Iskola a 2016/2017-es tanévben a következő szakképzéseket kínálja érettségivel rendelkező fiatalok számára nappali iskolarendszerű képzés keretében.



Emelt szintű szakképzések:

Logisztikai ügyintéző	(OKJ 54 345 01)	2 év
Informatikai rendszergazda	(OKJ 54 481 04)	2 év
Pénzügyi-számviteli ügyintéző	(OKJ 54 344 01)	2 év

További felvilágosítás és jelentkezés személyesen az iskola titkárságán (5310 Kisújszállás, Széchenyi u. 4.), az iskola telefonszámán: 59/520-648, vagy e-mailben a moricz@moriczref.hu címen.

Versenyeredmények az Arany-iskolában

Iskolánk tanulói számos tanulmányi és sportversenyen vettek és vesznek részt az idei tanévben is. Az eddig elért eredményeikről ezúton adunk tájékoztatást.

Zrínyi Ilona Matematika verseny: A felső tagozatból 20, az alsó tagozatból 19 tanulót neveztünk a versenyre. A végleges eredmények a következők: Jakobicz Anna 4.a, Kui Benedek 4.b, Orosz Anna 4.r osztályos tanulók csapatversenyben megyei 1. helyezést értek el – egyéni eredmények: Jakobicz Anna 4., Kui Benedek 7. helyezést ért el – felkészítő tanár: Pardiné Marjai Erzsébet; valamint Koncsek Áron 5.b osztályos tanuló, akinek egyéni eredménye megyei 10. helyezés – felkészítő tanára: Mrenáné Gönczi Katalin.

Curie Környezetvédelmi Verseny: Az 5-6. évfolyamon 4 csapatunk jutott be a területi döntőbe, ahol 1., 3., 5. és 8. helyezést értek el. Az 1. helyezett biztosan képviselheti intézményünket az országos döntőben. A 7-8. évfolyamon 5 csapat jutott a területi döntőbe, melyek közül 1., 2., 4., 6., 8. helyezést értek el csapataink. Az 1. helyezett biztosan képviselheti intézményünket az országos döntőben. Felkészítő tanárok: Csatáriné Kovács Mária, Miltényi Katalin.

Komplex Természettudományos Országos Verseny: Iskolánkból két csapatot hívtak be a tanulmányi verseny országos döntőjébe. Felkészítő tanár: Csatáriné Kovács Mária.

XIV. Teleki Történelem Verseny: Két tanulónk eredményesen szerepelt: Ökrös Márta 7.r és Surányi Attila 7.a osztályos tanulók 5. helyezést értek el. Felkészítő tanár: Erneszt Antal Pál.

LOGO Számítástechnika Verseny: A 4. osztályosok körében Jakobicz Anna 1., Szabó Kende 2., Demeter Martin pedig 3. helyezést ért el. Felkészítő tanáraik: Holló Lászlóné és Jakobiczné Kovács Andrea. Az 5. osztályosok közül Nagy Zita 1., Koncsek Áron pedig 2. helyezett lett, felkészítő tanár: Tuka Antal. A 7. osztályosok között Bíró András Lajos 1., Balogh Dániel pedig 2. helyezést ért el. Felkészítő tanár: Ducsai Péter.

Mátyás Tudósai Matematika Verseny: A megyei döntőn Jakobicz Anna 4.a osztályos tanulónk 2., Orosz Anna 4.r osztályos tanuló pedig 5. helyezett lett. Felkészítő tanár: Pardiné Marjai Erzsébet.

Mátyás Tudósai Anyanyelvi Verseny: A verseny megyei döntőjében Kui Benedek 4.b osztályos diákunk 1. helyezést ért el, felkészítő tanára Halász Julianna.

Mátyás Tudósai Versmondó Verseny: Nagy Zsolt 4.a osztályos tanulónk megyei versmondó versenyen 3. lett, felkészítő tanára: Juhász Erika.

Varga Tamás Matematika Verseny: A megyei döntőn Nagy Károly Mihály 4., Varga Tamás 7. helyezést ért. Felkészítő tanár: Miltényi Katalin.

Curie Kémia Verseny: Bíró András 3., Nagy Károly Mihály 6., Ökrös Márta 8., Gönczi Borbála 8., Varga Tamás 10. helyezést ért el. Felkészítő tanár: Miltényi Katalin.

Zemplén Kupa Országos Karate Verseny: Kémeri Mihály 5.b osztályos tanuló 2. helyezést ért el, az Utánpótlás Magyar Bajnokságon pedig korcsoportjában a 3. helyen végzett.

Kosárlabda: A B33 Verseny Országos Elődöntőjébe bejutott – a IV. korcsoportban – a leány kosárlabdacsapatunk, a 3 Kontra 3 verseny megyei döntőjében pedig 2. és 3. helyezést szereztek. Ugyanezen korcsoportban a fiú kosárlabdacsapatunk 3. lett. Felkészítő tanár: K. Szabó Jánosné.

Asztalitenisz: A Diákolimpia megyei forduló U-11-es korcsoportjában Lukács Domonkos 5.b osztályos diák 3., Monoki Szovárd Benedek 4.a osztályos diák pedig 4. helyezést ért el. Felkészítő edzőjük: Szűcs István.

Ridisz Országos Sakkverseny: Illés Dávid Márk 5.a osztályos tanuló 2. helyezést ért el.

Kötélugrás megyei bajnokság: Barta Tamás 5.a osztályos tanuló megyei bajnok lett. Nagy Zita 5.b osztályos tanuló 6. helyezett, Hegymegi Réka 5.a osztályos tanuló 9. helyezést ért el. Felkészítő tanár: K. Szabó Jánosné.

Az Arany János Általános Iskola Tagintézmény vezetője

Kábítószerügyi Egyeztető Fórum létrehozására

Sajnálatos módon városunkban is probléma a kábítószer-fogyasztás, különösen a fiatalok körében. Ezért városunk képviselő-testülete a kábítószer terjesztés és fogyasztás megelőzése, visszaszorítása és kezelése érdekében létrehozta a kisújszállási Kábítószerügyi Egyeztető Fórumot, rövid nevén a KEF-et.

A KEF olyan helyi szintű szakmai konzultációs munkacsoport, melyeket a helyi önkormányzat elkötelezettsége, a kábítószer-probléma kezelését célzó helyi szakmai összefogás, valamint az Emberi Erőforrások Minisztériuma pályázati támogatása (KAB-KEF-15-B-22033) hívott életre. A kisújszállási fórum tagjai a drogprobléma kezelésében fontos szerepet játszó állami, önkormányzati, civil és egyházi szervezetek által delegált személyek.

A KEF feladata, hogy összehangolja a drogprobléma visszaszorításban szerepet játszó négy alappillér – a közösség és együttműködés, a megelőzés, a gyógyítás és rehabilitáció, valamint a kínálatsökkentés – intézményeinek munkáját. Ennek érdekében a KEF a lokális helyzetfelmérés eredményeire támaszkodva helyi stratégiát dolgoz ki a kábítószer-probléma visszaszorítására. Egységes szakmai és módszertani szemléletmód megvalósítására törekszik, továbbá arra, hogy összehangolja és ésszerűsítse a helyi szinten zajló kábítószer-fogyasztást megelőző, valamint kezelő tevékenységeket.

Klujber Katalin városfejlesztési ügyintéző

Önkormányzati pályázatokról

Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete ebben az évben is pályázatokat írt ki civil szervezetek támogatására.

Az előző évekhez hasonlóan, az érintettek segítséget kérhettek rendezvények támogatására, színházaiak működtetésére, kiadványok megjelentetésére, sportprogramok megvalósítására, nyári táborok szervezésére.

A fentiekből három pályázatot már el is bírált a Humán Erőforrás Bizottság, hiszen fontos, hogy már a márciusi rendezvények megvalósításához is segítséget nyújthasson az önkormányzat, de a színházak renoválása is sürgető lehet a tél elmúltával.

A helyi, színházzal rendelkező szervezetek üzemeltetési költségeinek támogatására összesen hét pályázat érkezett. Az önkormányzat 500 000 forintot osztott szét erre a célra.

A városi társadalmi (civil) szervezetek rendezvényeinek támogatására huszonhat pályázat érkezett. Mivel az eredetileg tervezett egymillió forintos keretre közel hárommillió igény mutatkozott, az önkormányzat magasabb összeggel, összesen 1 500 000 forinttal segíti az idei rendezvények megvalósulását.

Kisújszállás Város Önkormányzatának Humán Erőforrás Bizottsága pályázatot írt ki a városban 2016-ban megrendezésre kerülő szabadidősport-programok támogatására. A tervezett tizennégy sporteseményt a bizottság összesen 1 000 000 forinttal támogatta.

Bízunk abban, hogy az önkormányzat segítségével idén is sok színes, szórakoztató eseménnyel gazdagodhat a kisújszállási programtár, melyekről itt, a Kisbíró hasábjain is igyekszünk majd beszámolni.

(Szerk. - SZE)

Felhívás

A Városvédő és -Szépítő Egyesület felhívja az érdeklődők figyelmét arra, hogy az **Időutazás a gémeskút körül** című rendezvényt a rendezvénytárgyban megjelent április 30-i időponttól eltérően **2016. április 23-án, szombaton 14 órától rendezzük meg.**

Részletek a következő Kisbíróban és a plakátokon. Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

Tatár Zoltán egyesületi elnök

Ilyennek képelték Petőfit a szobrászok

Vágvölgyi Mihály E-MAFOSZ/S ezüst díjas mezőberényi fotóművész kiállítása

a kisújszállási Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium, Szakközépiskola Széchenyi út 4. sz. épületében
Megtekinthető 2016. március 10-31. között tanítási napokon

Szeretettel várja az érdeklődőket az iskola igazgatósága és a kisújszállási Kossuth Fotóklub

Farsang az Idősek Otthonában

Február 18-án vidáman farsangoltak az Idősek Otthonának lakói. Az ünnepségre több társintézmény is hivatalos volt a megyéből. A műsor a farsang királyának és a királynőjének bevonulásával kezdődött, majd Gonda Antal Gáborné igazgató és Szűcs Zsuzsanna főnövér üdvözlő szavai nyitották meg a rendezvényt. Nagyon sok ötletes jelmezt láttunk, verssel, mókával és zenével ötvözve. Mindenki részvételét köszönjük, és dicséret illeti a felvonulók szereplését. Nem maradhatott el a műsor végéről a csattanó sem: a nővérek bemutatkozása kacagtató volt. Az adóbevallás című jelenet, Demis Roussos éneke és a fekete-fehér nővértánc nagy tapsot kapott. Természetesen volt tombola, ami nagyon népszerű a lakók körében. A zenét ismét Juhász Gábor szolgáltatta, így a jókedv magasra szárnyalt.

Váróczy Istvánné

VÁLTOZÁS A HULLADÉKGYŰJTÉS RENDJÉBEN!

Tisztelt Ügyfeleink!

Március 14. hétfő, valamint 15. kedd helyett a hulladékgyűjtés március 11-én, pénteken lesz. A szelektív hulladékot is a pénteki napon gyűjtjük.

VGN Kft.

Örömnep

Csukás István mesevilágában

Kisújszállás Város Önkormányzatának
alkotói pályázata

*Kedves Gyerekek! Óvodások, általános és középiskolások!
Kedves gyermeklelkű Felnőttek!*

Alkotni hívunk Titeket abból az alkalomból, hogy legkedvesebb meséink szerzője, **Csukás István 2016-ban ünnepli 80. születésnapját.** Képzelték el, hogyan köszöntené őt az általa teremtett meseszereplők: Süsü, Pom Pom, Picur, Gombóc Artúr, a Nagy Ho-ho-horgász, Sün Balázs, Mirr-Murr, Oriza Triznyák, Bagaméri meg a többiek, és hogyan köszöntené Ti!

Nos rajta, meséljétek el! Lerajzolhatjátok, megfestethetitek, verset vagy mesét írhattok, faraghattok, táncolhattok, énekelhettek...! A fontos, hogy alkossatok olyat, amivel örömet szerezhetek a születésnapon, valamit, ami akár születésnap ajándék is lehet!

Alkotásaitokat küldjétek el címünkre, a következő információkkal: név, lakcím, iskola megnevezése. A beérkezett pályamunkákat zsűri bírálja el, a legkiválóbb munkák alkotói értékes ajándékokban részesülnek, a beérkezett pályaművekből pedig kiállítást rendezünk. **Az alkotások benyújtási határideje 2016. május 31.**

Az előadó-művészetben (zene, tánc, ének, versmondás, mesemondás) indulóknak május második felében bemutatkozónapot rendezünk, ahol előadhatják produkcióikat. Számukra a **jelentkezési határidő: 2016. május 13.** A jelentkezési lap a városi honlapon megtalálható, onnan letölthető.

Az eredményhirdetésre 2016. június 12-én, a Bagaméri Családi Fesztiválon kerül sor. Az elbírálás során a zsűri értékeli az ötletességet, a témához való kapcsolódást, a kidolgozottságot. A pályamunkákat és a jelentkezési lapokat a következő címre kérjük eljuttatni: Kisújszállás Város Önkormányzata, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. 27. sz. iroda.
Információ: telefon: 59/520-246, mobil: 06-30-277-15-93, e-mail: szervezes@kisujszallas.hu

(Szerk-KMJ)

1956 emlékezete Kisújszálláson



Könyv készül ezzel a címmel. Idén, az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulóján.

...Sokáig félelem és csend őrizte városunkban is az 1956-os forradalom eseményeinek emlékét, de az azt követő években elszenvetett megtorlásokat is. Csak lassan és töredékesen kezdtek napvilágra kerülni a rendszerváltás óta az évtizedeken át eltitkolt, fájdalmas emlékek. A városunkban 2000-ben megalakult 1956-os Emlékek Ápolása Alapítvány volt az, amely működésével és kiadványaival bátorítást jelentett az emlékek felidézéséhez, de több írás jelent meg ebben a témában a városi kalendáriumainkban is. Számos visszaemlékezés született tehát, de ezekből még nem rajzolódik ki teljességgel, mi is történt Kisújszálláson azokban az időkben. A tisztánlátás szándéka, a teljesség és hitelesség igénye, az évforduló, valamint egy pályázati lehetőség arra ösztönzött bennünket, hogy egyrészt gyűjtsük tovább az ezzel kapcsolatos emlékeket, másrészt pedig értelmezzük, rendszerezjük és könyv, valamint kiállítás formájában tegyük hozzáférhetővé azokat az érdeklődők és a jövő generációk számára.

A könyv megvalósítására szerkesztőbizottság létrehozását kezdeményeztem, amelynek a vezetésére dr. Kovács Tibor alpolgármestertársamat kértem fel, a kiállítás megvalósításában pedig a művelődési központ segít. **Városunk lakosait is szeretném kérni az együttműködéshez,** nevezetesen a gyűjtéshez. **Várjuk az '56-os kisújszállási eseményekkel kapcsolatos visszaemlékezéseiket, még meglévő dokumentumaikat, képeket, tárgyakat.** Amit lehet, lefotózzuk és visszaadjuk, a tárgyakat pedig kiállítás idejére kölcsönözzük tulajdonosaiktól. A könyvet a *helytörténeti füzetek* sorozat újabb köteteként 2016. október 23-ra szeretnénk kiadni, a kiállítást is ekkor szeretnénk megnyitni. Az írásos dokumentumokat a városi könyvtár gyűjti, a kiállítható tárgyakat pedig a művelődési központ. Információkkal a polgármesteri hivatal szervezési osztályán is szívesen segítenek Önöknek.

Remélem, közös munkánk eredményeként a hatvanadik évfordulón is méltó módon emlékezünk meg 1956 kisújszállási hőseiről és áldozatairól, és nem hagyjuk feledésbe merülni sem az örömét, sem pedig a fájalmát 1956-nak.

Kecze István polgármester

Országos versenyek városunkban

- Kisújszálláson a jövő kürtművészei, anyanyelvpolói és biológusai -

Minden évben több országos versenynek is otthont ad városunk. Hírlevelünk ezen számának megjelenésekor éppen az ország legtehetségesebb kürtös növendékei mérik össze tudásukat nálunk, ugyanis e hétfőn zajlik a **XII. Országos Zeneiskolai Kürtverseny.** E versenyt kezdettől fogva a kisújszállási művészeti iskola rendezi meg, háromévente. Bár ez alapvetően szakmai megmérettetés növendékeknek és diákoknak egyaránt, a szélesebb közönségnek is kínálnak olyan programot, amelyen részt vehetnek. Ilyen a március 5-én, szombaton este 19 órakor a Vigadóban rendezendő koncert a **Szimfonik Harsona Együttes** fellépésével. (A programra – korlátozott számban – belépőjegyek válthatók.)

Áprilisban 8-10-én újabb országos megmérettetésnek ad helyszínt városunk. Ekkor kerül sor a „**Szép magyar beszéd**” Verseny Dunától keletre eső megyéiből érkező tanulók országos döntőjére. Az a mintegy hetven 7-8. osztályos diák méretteti meg magát e háromnapos versenyen, akik a nevezett megyékben a legkiemelkedőbb szerepeltek, a legkifejezettebb tudták a közönség előtt elmondani az

általuk választott és a helyszínen kapott szöveget. A most még kialakulóban lévő programban várhatóan lesz olyan, amely szélesebb közönség érdeklődésére is számot tart.

Május utolsó hétfőjére Kisújszálláson elválaszthatatlan a **Herman Ottó Országos Biológia Verseny** döntőjétől. Ekkor az ország 26 legügyesebb 7-8. osztályos biológusa érkezik Kisújszállásra. E versenyből a péntek délutáni program az egyik leglátványosabb, amikor is a diákok kiselőadásokat tartanak egy-egy választott természetismereti témában.

Az utóbbi két döntő házigazdája a Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium, Szakközépiskola és Általános Iskola. Önkormányzatunk mindhárom verseny Kisújszálláson történő megrendezését támogatja, hiszen a tehetséges fiatalok és a kiváló szakmai munkát végző tanáraik ideérkezése önmagában is öröm. Az pedig, hogy vendégeink Kisújszállás jó hírét viszik tovább, városunk presztízsét növeli.

(Szerk. – KMJ)



A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATA

Bővebb információ: www.vigadokisuj.hu, telefon: 59/886-928



PROGRAMOK A VIGADÓBAN

Április 1-jén, pénteken 18 órakor:

FÉRFIÉLET – NŐI SORS

Müller Péter író előadása

Belépő: 1500 Ft

Helyre szóló belépő március 1-18-ig foglalható és vásárolható a Vigadóban

A jegyek megvásárlásának határideje: március 18.

Március 12-én, 15-18 óra között:

HÚSVÉTI CSALÁDI DÉLUTÁN

Kézműves foglalkozások, mozi, húsvéti kalács sütése, szendvicskészítési ötletek,

locsolóversmondó verseny

Belépő: néhány főtt tojás

Március 11-én, pénteken 19 órakor:

NŐNAPI OPERETT GÁLA

Nagykoncert két részben

a Pesti Magyar Operettszínház előadásában

Szárvendég: Várkonyi András

Belépő kapható a Vigadóban

A VIGADÓ SZÍNHÁZBÉRLET KÖVETKEZŐ ELŐADÁSAI

Március 17-én, csütörtökön 19 órakor:

A KELLÉKES – főszereplő: Kern András

Április 24-én, vasárnap 19 órakor:

A SZÍV HÍDJAI – főszereplők: Udvaros Dorottya,

László Zsolt

Előadásenkénti belépő: 3500 - 4000 - 4500 Ft

Belépő korlátozott számban igényelhető a

Vigadóban

Időpont	Nap	Film cím	Leírás	3D
01. 18:30	KEDD	STEVE JOBS	színes, szinkronizált amerikai életrajzi film, 129 perc, 2015	
02. 18:30	SZERDA	A NAGY DOBÁS	színes, szinkronizált amerikai életrajzi film, 130 perc, 2016	
03. 18:30	CSÜTÖRTÖK	A FIÚ	színes, szinkronizált amerikai horror, 97 perc, 2016	
09. 18:30	SZERDA	POFÁZUNK ÉS VÉGÜNK MIAMIBAN	színes, szinkronizált amerikai vígjáték, 101 perc, 2016	
10. 18:30	CSÜTÖRTÖK	HOGYAN LEGYÜNK SZINGLIK?	színes, szinkronizált amerikai romantikus vígjáték, 108 perc, 2016	
12. 19:30	SZOMBAT	EGYIPTOM ISTENEI	színes, szinkronizált amerikai kalandfilm, 100 perc, 2016	3D
13. 14:00	VASÁRNAP	ZOOTROPOLIS - ÁLLATI NAGY BALHÉ	színes, szinkronizált amerikai családi animációs film, 108 perc, 2016	3D
13. 16:30	VASÁRNAP	80 HUSZÁR	színes, magyar filmdráma, 124 perc, 1978	
13. 19:00	VASÁRNAP	GONDOLJ RÁM!	színes, magyar játékfilm, 103 perc, 2014	
16. 18:30	SZERDA	AVE CÉZÁR!	színes, szinkronizált amerikai-angol vígjáték, 105 perc, 2016	
18. 17:00	PÉNTEK	NORM AZ ÉSZAKI	színes, szinkronizált ír-olasz családi animációs film, 86 perc, 2016	
18. 19:00	PÉNTEK	AGYAS ÉS AGYATLAN	színes, szinkronizált amerikai komédia, 82 perc, 2016	
19. 19:00	SZOMBAT	A FIÚ	színes, szinkronizált amerikai horror, 97 perc, 2016	
23. 18:30	SZERDA	CSOKOLÁDÉ	színes, szinkronizált francia film, 119 perc, 2016	
24. 18:30	CSÜTÖRTÖK	EGY TÖKÉLETES NAP	színes, szinkronizált spanyol film, 106 perc, 2015	
25. 13:00	PÉNTEK	ÉGIGÉRO FŰ	színes, magyar ifjúéregy film, 80 perc, 1979	
25. 17:00	PÉNTEK	ZOOTROPOLIS - ÁLLATI NAGY BALHÉ	színes, szinkronizált amerikai családi animációs film, 108 perc, 2016	
25. 20:00	PÉNTEK	MINDEN ÚT RÓMÁBA VEZET	színes, szinkronizált amerikai romantikus vígjáték, 92 perc, 2015	
26. 17:00	SZOMBAT	HOGYAN LEGYÜNK SZINGLIK?	színes, szinkronizált amerikai romantikus vígjáték, 108 perc, 2016	
26. 20:00	SZOMBAT	A BEAVATOTT 3: HŰSÉGES	színes, szinkronizált amerikai fantasztikus kalandfilm, 121 perc, 2016	
30. 18:30	SZERDA	MUSTANG	színes, feliratos, francia-német-török filmdráma, 97 perc, 2015	
31. 18:30	CSÜTÖRTÖK	TÁMADÁS A FEHÉR HÁZ ELLEN 2.	színes, szinkronizált amerikai-angol akciófilm, 2015	

VIGADÓ KULTURÁLIS KÖZPONT
KISÚJSZÁLLÁS SZABADSÁG TÉR 7.
VIGADÓ JEGYÁRAK: 2D FILM 750 FT | 3D FILM 1000FT

JEGYFOGLALÁS:
A VIGADÓ RECEPCIÓJÁN SZEMÉLYESEN
VAGY A +36.59.886.928 / SOS MELLÉK
A MOSORVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJUK

A KÖNYVTÁR HÍREI

Internet Fiesta 2016. március 17-24.

Csukás 80. - ppt készítő pályázat 7-8. osztályos tanulóknak
Készíts prezentációt Csukás István helyi kötődéséről,
munkásságáról!

Leadási határidő: 2016. április 22.

e-könyvtár: ismerkedés az online könyvtári szolgáltatásokkal -
számítógépes foglalkozás felnőtt olvasók részére

Könyv-Olvásás programsorozat

„... szívemben hát kiváltságos helyet foglal el a város!” –
írásbeli feladatlap 3-6. osztályos tanulóknak

Csukástól Csukásról – helyismereti totó középiskolások és
felnőttek részére

A feladatlapok átvehetők: 2016. április 4-től, leadási határidő:
2016. május 2.

A **Helytörténeti füzetek** sorozat meglévő darabjai 300,- Ft-ért
megvásárolhatók.

Szavakkal szeretni - közönségtalálkozó Aranyosi Ervin költővel
– 2016. április 7. 16 óra Galéria könyvtár
A rendezvény végén könyvvásárlásra és dedikálásra is sor
kerül.

„Nincs szebb, mint az élet...” - kiállítás Csukás István életéről,
munkásságáról – 2016. április 11. 15 óra
A programok a TÁMOP 3.2.4 projekt pályázati fenntartás
keretében valósulnak meg.

Költészet napi versmondó versenyek

Április 11. 15 óra – középiskolás, felnőtt

Április 12. 15 óra – 3-4. osztály

Április 13. 15 óra – 1-2. osztály

Április 14. 10 óra – óvodás

Április 14. 15 óra – felső tagozat

Nevezni szabadon választott verssel lehet 2016. április 6-ig a
Felnőtt- és Gyermekkönyvtárban.

HÍREK A KUMÁNIÁBÓL**HALPEDIKŰR ÚJRA!**

10 perc: 1 200 Ft, 20 perc: 1 700 Ft, 30 perc: 2 200 Ft
 5 alkalmas bérlet (30 perc/alkalom): 10 000 Ft
 10 alkalmas bérlet (30 perc/alkalom) 19 000 Ft
 Kombinált kezelés: 3 800 Ft

PEDIKŰR

Pedikűr 2 400 Ft, köröm vágása 900 Ft,
 benőtt, gyulladt köröm kezelése 1 000 Ft,
 időskori megvastagodott köröm vágása 1 200 Ft,
 időskori karvalyköröm vágása 1 500 Ft,
 tyúkszem eltávolítása 1 000 Ft/db,
 frissítő lábmasszázs 2 500 Ft

Nyitva tartás:

szerda – csütörtök: 9 – 14 óráig

péntek – vasárnap: 9 – 18 óráig

Előzetes időpont-egyeztetés: +36-30/351-93-05

ÚJDONSÁG! SZAUNAFELÖNTÉS-BÉRLET

12 alkalmas: 3 300 Ft, 36 alkalmas: 9 000 Ft

Minden kedden, pénteken és vasárnap 17 órától szaunaprogram!

Pénteki programjaink fürdőruhamentesek!

**KÉNYEZTESSE EGÉSZ TESTÉT
CARACALLA MASSZÁZSKÁDUNKBAN!**

Most 20% kedvezménnyel, március 7-ig! 2 000 Ft helyett 1 600 Ft!

Előzetes időpont-egyeztetés szükséges!

NŐNAPI AKCIÓ!

Március 8. Minden kedves hölgyvendégünknek
 50%-os kedvezményt adunk a napi fürdőbelépő
 és a kombinált fürdőbelépő árából!

További ajándékunk: 10 órától szépségmaszk kezelés!

Előzetes időpont-egyeztetés: +36 59/887 711, furdo@kumania.hu

KEMENCÉS CSÜLÖK PÁLINKAKÓSTOLÁSSAL

Ínyenceknek ajánljuk!

Március 14-én 12:30-15:00 óráig

a Hotel Kumánia*** szervezésében,

a kisújszállási Nagykun Klub (Rákóczi u. 3/D) udvarán lévő
 szabadtéri kemencénél várjuk Önt egy igazi,
 házi ízekből álló gasztronómiai élményre!

Menü: Kemencében sült sertéscsülök fokhagymás tejsis
 burgonyával, párolt káposztával. Pálinkakóstolás: ötféle pálinka:
 szőlő, vilmoskörte, kajszibarack, kőkény és egy meglepetés! Az ízek
 felelőse a II. Kumánia Bográcsfesztivál győztes csapatának vezetője:
 Gönczi Károly. Kóstolójegyek március 7-ig 7490Ft-ért vásárolhatók
 a Hotel Kumánia *** recepcióján (Illéssy u. 5.), naponta 0-24 óráig.
 A jegyek átutalással is megvásárolhatók, kérjük a közleményben a
 „Kemencés” szó feltüntetését és az átutaló nevét, címét, e-mail- címét
 megadni, hogy a visszaigazolást el tudjuk küldeni. Az átutalók a
 kóstolójegyet a rendezvény helyszínén vehetik át, a program elején.
 Bankszámlaszám: K&H 10402867-50526555-85831006. A
 programot minimum 15 fő jelentkezése esetén rendezzük meg,
 maximum 30 főt tudunk fogadni. www.kumania.hu
hotel@kumania.hu +36 59/887 710

KUMÁNIA HÚSVÉT

Március 27-én töltsék velünk az ünnepet!

Tojáskereső versennyel, állatsimogatóval várjuk a kicsiket.

Kisújszállás, Rákóczi u. 12.

www.kumania.hu, furdo@kumania.hu +36 59/887 711

MEGHÍVÓ

A „Jász-Nagykun-Szolnok Megye Turisztikai Értéke” díjas Kumánia Gyógyfürdő Kft.
 tisztelettel és szeretettel meghívja Önt kedves családjával a Magyar Turizmus Zrt. Minőségi Díjas



Hotel Kumánia Galéria

35. megnyitójára, 2016. április 1-jén, pénteken, 16.30 órára:

SINDEL MIHÁLY
„TÜZZOMÁNCOK ÉS AQUARELLEK”
 című kiállítására.



A vendégeket köszönti:

KUI JÁNOS

ügyvezető igazgató

A kiállítást megnyitja:

SZENTI ERNŐNÉ

nyugalmozott tanár



A tárlat 2016. május 11-ig látogatható a
 „Legszébb magyar kis hotel 2015” elnevezésű versenyen 3. helyezést
 elért Hotel Kumánia*** gyógyszállóban,
 5310 Kisújszállás, Illéssy utca 5. szám alatt,
 H-V: 10-12-ig és 15-18.30-ig.



Információ: (+36 59) 887-710 • www.kumania.hu • www.facebook.com/HotelKumaniaGaléria, www.facebook.com/HotelKumania

Gratulálunk!

Fotó: Vinnay Péter

Újabb díjat nyert a Hotel Kumánia***. A Magyar Turizmus
 Minőségi Díjat – mely az európai minőségi díj magyar
 megfelelője – február 12-én vehette át budapesti Sofitel
 Hotelben Kui János, a Kumánia Gyógy- és Strandfürdő Kft.
 ügyvezetője (a képen jobbról), valamint Varga Zsolt, a Hotel
 Kumánia igazgatója (a képen balról). E díj rangos elismerés
 a szakmában, idén nyolcvan pályázóból tizenhatnak ítéltek
 oda. Jelenleg az országban 73 szálloda bejáratánál láthatjuk e
 díjat, amely három évre szól. (Szerk.)

SAKK! MATT!



Február hónapban folytatódtak a 2015/2016-os bajnokságok a Kisújszállási SE Sakk Szakosztályának csapatai számára. Az előzetes felkészülést szolgálta az a rapidverseny, melyet 18 békési, karcagi, dévaványai, türkevei, püspökladányi és kisúji sakkozó részvételével szerveztünk. A hétfordulós svájci rendszerű verseny végeredménye a következő:

1. Egyed Zsolt	(Karcagi SE)	6 pont
2. Fekete Albert	(Kisújszállási SE)	5,5 pont
3. Szász János	(Békési SE)	5 pont
4. Balogh Dávid	(Kisújszállási SE)	4,5 pont
5. Jakobei József	(Kisújszállási SE)	4,5 pont
6. Kecze Máttyás	(Kisújszállási SE)	4 pont

Első csapatunk tavaszi sorsolása az NB I/B Maróczy-csoportjában nem nevezhető könnyűnek. Az 5. fordulóban a nagy múltú Vasas SC csapatát fogadtuk. Bár most sem játszott ellenünk Portisch Lajos és Benkő Pál többszörös magyar és amerikai bajnok, az orosz, szlovák és magyar nemzetközi mesterekkel felálló ellenfelünknek sikerült visszavágnunk a tavalyi vereségért. Győzelmünk értékét növeli, hogy két meghatározó játékosunk nem állt csapatunk rendelkezésére. A 6. fordulóban az NB I.-es feljutásért harcoló, bajnokesélyes DVTK-EMSE otthonában játszottunk Lillafüreden. A minden táblán jelentős FIDE Élő-ponttöbblettel rendelkező ellenfelünk lebecsülte a három tartalékkal felálló csapatunkat. Az esélytelenek nyugalma akkor szállt el belőlünk, amikor a játékidő végén sorra nyertük meg a partikat. Szenzáció számba menő győzelmünkkel a bajnokság megnyerése szempontjából egy másik csapatot – a nagy különbséggel nyerő kecskeméti Tóth László SE-t – juttattunk lépéselőnyhöz, akiket a következő fordulóban, március 20-án fogadunk Kisújszálláson... Ezekkel az eredményekkel jelenleg csapatunk a 3. helyen áll a magyar sakkozás második vonalában...

Második csapatunk továbbra is magabiztosan menetel a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei I. osztályú bajnokság megnyerése felé. Februárban a szolnoki KEVITERV-AKVA sakkozóit állítottuk a tábla mellett megoldhatatlan feladat elé. A hátralévő három fordulóban még az abonyi sakksapat kétvállra fektetése jelent nehézséget, de nem legyűrhetetlen akadályt, míg a másik két ellenfél legyőzése papírforma szerint nem okozhat gondot...

Eredmények:

Kisújszállási SE – Vasas SC	7 : 5
DVTK-EMSE – Kisújszállási SE	5,5 : 6,5
Kisújszállási SE II. – KEVITERV-AKVA	7 : 3

Kecze István szakosztályvezető

Labdarúgás: indul a szezon!

Az elmúlt évben ismét szépült a Porcsalmi Lajos Sporttelep. Ezúttal az öltöző épülete kapott új tetőt, valamint korszerű nyílászárókat. Köszönhetően az újabb nyertes pályázatunknak az idén sem áll meg a fejlődés. A centerpálya körül elbontatjuk a csőkorlátot, helyette az északi oldalon már meglévő elválasztó kerítéssel azonosat építünk. Felújítatjuk a tartalék (régisalakos) pályát is. A gyomirtást homokos talajjavítás, majd felülvetés fogja követni. A center pálya nyaranta bekövetkező problémáira is keressük a megoldást. Több erre szakosodott céget is segítségül hívtunk, akik elvégezték a szükséges vizsgálatokat. Sajnos egyértelművé vált, hogy az öntözővíz nagyon magas nátrium (só) tartalma miatt jelenleg pathhelyzet van.

A rövid decemberi pihenő után már januárban minden csapatunk elkezdte a felkészülést a tavaszi szezonra. A szakmai stábben nem történt változás, és a játékoskeretben sem volt nagy mozgás. A felnőtt csapatnál a szakosztályvezetés a fiatalítás mellett tette le a voksát. Lehetőségeink ehhez adtak, így bizonyítási lehetőséget kapnak a saját nevelésű játékosaink, és szeretnénk, ha az elmúlt időszakokhoz képest több helybéli is a sorainkban tudhatnánk. Bízunk benne, így is elérhetjük a céljainkat, és az egy évvel ezelőtti, bravúros tavaszi szezont meg tudjuk ismételni! Nem egyszerű feladat, de hosszú távon ez az egy járható út van. Távozott a keretből Tóth Zoltán (Kunszentmárton), Balogh András (Kunhegyes) és Antal Gábor (Csépa). Érkezett Balogh Roland (Damózséli) és Németh Erik (Karcag).

Sajnos a mostoha időjárás miatt az edzések a teremre és a műfüves pályára korlátozódtak. Az alapozás egyhangúságát az utánpótlás csapatainknál is sikerült megtömi, több teremtőn is részt vettek fiataljaink. A kiemelt bajnokságban szereplő U19-esek – mivel nemsokára kezdődik az évad – kénytelenek voltak idegenbeli sárdagasztásos felkészülési mérkőzésekbe belemenni. Biztató teljesítményt nyújtottak, minden meccsüket megnyerték az Ifjúságiak. Gyomaendrődön kétszer is diadalmaskodtak, majd Bucsát és Fegyvernek is legyőzték. A felnőtteknek mindössze négy edzőmérkőzésre volt lehetőségük, a szolnoki műfüves pályára kaptak mindannyiszor meghívást. A Tószegtől és Türkevétől elszentelt vereség után a Szászberket már magabiztosan győzték le, majd a Szajol csapatával már kimondottan jó mérkőzést játszva, döntetlennel zárult a felkészülési időszak.

Ezt követően – igaz, hogy még csak februárt írunk – az MLSZ a pályagondok ellenére elindította a bajnokságot. Az első fordulóban, szombaton a Kunhegyes csapatát fogadtuk. Hiába játszottunk fölényben, a helyzeteket rendre elpuskáltuk, majd két alkalommal is kifelé pattant a labda a kapufáról, így meg kellett elégedni az egy ponttal. Március 6-án, vasárnap Cséparra utazik a csapat, majd a következő héten a Jászárokszallást látjuk vendégül. A mérkőzések időpontjairól a város hirdetőtábláin is tájékozódhatnak, az egyesületnél történekről pedig olvashatnak a www.kiujse.hu honlapon.

Farkas Tamás

FALLING WALLS
LAB 2016

„Melyik lesz a következő fal, amelyik le fog omlani?”
Falling Walls Lab Budapest – Keressük Magyarországi fiatal innovátorait!



A FallingWallsLab Budapest várja fiatal kutatók és szakemberek jelentkezését, hogy bemutassák innovatív ötleteiket, melyekkel választ adhatnak arra a kérdésre, hogy „Melyik lesz a következő fal, amelyik le fog omlani?”

Idén a Magyar Tudományos Akadémiával karöltve a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Információs Technológiai és Bionikai Karán kerül megrendezésre a FallingWallsLab Budapest, amelyre várjuk fiatal kiváló kutatók, vállalkozók és szakemberek jelentkezését. Minden résztvevőnek pontosan 3 perc áll majd rendelkezésére, hogy bemutassa innovatív ötletét, mellyel egy világunkat érintő problémára keresi a választ.

Az április 29-én megrendezésre kerülő eseményre olyan BSc, MSc, PhD hallgatók, postdoc-ok, fiatal szakemberek, vállalkozók, és professzorok jelentkezését várják, akiknek a legutolsó egyetemi fokozatuk megszerzése óta kevesebb, mint 5 év telt el.

A nyertesek egy berlini utat nyernek a FallingWallsLab Döntőre és az azt követő november 9-ei konferenciára, melynek költségeit a FallingWallsLabFoundation és a szervező intézmények fedezik. A jelentkezési határidő: 2016. március 31. Jelentkezni az alábbi linkre kattintva lehet: www.falling-walls.com/lab További információért írjon a fejsthuber.helga@itk.ppkp.hu címre.

(Szerk.)

Könyveinkkel a tanulás is könnyebb!



**Szalay
Könyvek**

**Akciós könyvek egész márciusban
a Szalay könyvesboltban**



Az extra illesztésű fűtési információt az új fűtési rendszerekkel rendelkező modelleknél.
Vegyes üzemanyag fogyasztás: 3,4-6,3 l/100km, vegyes CO₂ kibocsátás: 88-140 g/km

**FORD FOCUS TREND 1,6i 125 Le 5 ajtós
Ford Credit finanszírozással
már 3 999 000,- Ft-ért!***

Felszereltség többek között: ABS, ESP, fedélzeti computer, 6 légszák, manuális klíma, elektromos első ablak, elektromos fűtött tükrök integrált irányjelzővel, kormányról vezérelhető CD-s rádió USB-vel 6 hangszóróval, ISOFIX előkészítés, elektronikus fékasszisztens, visszagurulás gátló, távirányítású központi zár, keréknyomás figyelő rendszer



*A jelen hirdetésben foglaltak nem minősülnek kötelező érvényű ajánlatnak és nem tartalmazzak teljes körű tájékoztatást a finanszírozási konstrukció feltételeiről.



Sándor Service Kft.

5310 Kisújszállás, Deák F. u. 69-75.

Tel: 59/321-134

Fax: 59/322-300

e-mail: sandor@sandorservice-t-online.hu

web: www.fordsandorservice.hu



A Kisbíró következő száma **2016. április 9-én, szombaton** jelenik meg. **Lapzárta 2016. április 1-jén, pénteken 12.00 órakor.** Cikkét a Polgármesteri Hivatal 27-es irodájában lehet leadni elektronikus adathordozón vagy a szervezes@kisujszallas.hu e-mail címre elküldve.

(Szerk.)

Véradás

Kisújszálláson
**legközelebb
március 16-án,
szerdán 8-12.30-ig**
lesz véradás a
művelődési házban.

Köszönettel:
Erdei Edit



TOPÁZ

ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET

Kisújszállás, Arany János út 2.

Tel.: 59/520-540

Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00

szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk,
órák nagy választéka

- Ékszerjavítás
- Tört arany felvásárlás, csere
- Kvarcóraelem-csere
- Bankkártya elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

Kisbíró - Kisújszállás Város Önkormányzatának hírlevele

Megjelenik havonta az önkormányzati üléseket követő héten 5000 példányban. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Kisújszállás Város Önkormányzata
A szerkesztőség címe: Polgármesteri Hivatal, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. Telefon: (59) 520-222 Telefax: (59) 321-139 Tördelés: Oláh Veronika
ISSN: 1416-2350 (Nyomtatott), HU ISSN 2060-7202 (Online) - Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft., 5310 Kisújszállás, Munkácsy u. 8. Telefon: 06-20/458-6999